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Правила проведения акции

«Специальные условия оформления Пакета услуг», направленной на привлечение клиентов, перешедших на брокерское обслуживание из других банков
1. В целях привлечения на премиальное обслуживание клиентов, перешедших на брокерское обслуживание из других банков в АО «Россельхозбанк» (далее – Банк), и активизации использования продуктов и услуг, входящих в Пакет услуг, Банк проводит акцию «Специальные условия оформления Пакета услуг» (далее – Акция).
2. Срок проведения акции: 
2.1. 26 октября 2023 года
2.2. 02 ноября 2023 года 

2.3. 09 ноября 2023 года

2.4. 16 ноября 2023 года 

2.5. 23 ноября 2023 года

2.6. 30 ноября 2023 года

3. Место проведения акции в соответствии с Приложением 1.
4. Условия акции: 
4.1. Тарифный план «Пакет услуг «Премиум»

· при подаче заявления в дату согласно п. 2.1. настоящих Правил участники Акции в соответствии с п. 5 получают возможность оформить Пакет услуг «Премиум» на период с 26.10.2023 до 31.12.2025 включительно без взимания комиссии в соответствии с действующим тарифным планом Пакета услуг, применимо для Региональных филиалов согласно Приложению 1 настоящих Правил.
· при подаче заявления в дату согласно п. 2.2. настоящих Правил участники Акции в соответствии с п. 5 получают возможность оформить Пакет услуг «Премиум» на период с 02.11.2023 до 31.12.2025 включительно без взимания комиссии в соответствии с действующим тарифным планом Пакета услуг, применимо для Региональных филиалов согласно Приложению 1 настоящих Правил.

· при подаче заявления в дату согласно п. 2.3. настоящих Правил участники Акции в соответствии с п. 5 получают возможность оформить Пакет услуг «Премиум» на период с 09.11.2023 до 31.12.2025 включительно без взимания комиссии в соответствии с действующим тарифным планом Пакета услуг, применимо для Региональных филиалов согласно Приложению 1 настоящих Правил.

· при подаче заявления в дату согласно п. 2.4. настоящих Правил участники Акции в соответствии с п. 5 получают возможность оформить Пакет услуг «Премиум» на период с 16.11.2023 до 31.12.2025 включительно без взимания комиссии в соответствии с действующим тарифным планом Пакета услуг, применимо для Региональных филиалов согласно Приложению 1 настоящих Правил.

· при подаче заявления в дату согласно п. 2.5. настоящих Правил участники Акции в соответствии с п. 5 получают возможность оформить Пакет услуг «Премиум» на период с 23.11.2023 до 31.12.2025 включительно без взимания комиссии в соответствии с действующим тарифным планом Пакета услуг, применимо для Региональных филиалов согласно Приложению 1 настоящих Правил.

· при подаче заявления в дату согласно п. 2.6. настоящих Правил участники Акции в соответствии с п. 5 получают возможность оформить Пакет услуг «Премиум» на период с 30.11.2023 до 31.12.2025 включительно без взимания комиссии в соответствии с действующим тарифным планом Пакета услуг, применимо для Региональных филиалов согласно Приложению 1 настоящих Правил.

4.2. Тарифный план «Пакет услуг «Ультра»

· при подаче заявления в дату согласно п. 2.1. настоящих Правил участники Акции в соответствии с п. 5 получают возможность оформить Пакет услуг «Ультра» на период с 26.10.2023 до 31.12.2025 включительно без взимания комиссии в соответствии с действующим тарифным планом Пакета услуг, применимо для Региональных филиалов согласно Приложению 1 настоящих Правил.

· при подаче заявления в дату согласно п. 2.2. настоящих Правил участники Акции в соответствии с п. 5 получают возможность оформить Пакет услуг «Ультра» на период с 02.11.2023 до 31.12.2025 включительно без взимания комиссии в соответствии с действующим тарифным планом Пакета услуг, применимо для Региональных филиалов согласно Приложению 1 настоящих Правил.

· при подаче заявления в дату согласно п. 2.3. настоящих Правил участники Акции в соответствии с п. 5 получают возможность оформить Пакет услуг «Ультра» на период с 09.11.2023 до 31.12.2025 включительно без взимания комиссии в соответствии с действующим тарифным планом Пакета услуг, применимо для Региональных филиалов согласно Приложению 1 настоящих Правил.

· при подаче заявления в дату согласно п. 2.4. настоящих Правил участники Акции в соответствии с п. 5 получают возможность оформить Пакет услуг «Ультра» на период с 16.11.2023 до 31.12.2025 включительно без взимания комиссии в соответствии с действующим тарифным планом Пакета услуг, применимо для Региональных филиалов согласно Приложению 1 настоящих Правил.

· при подаче заявления в дату согласно п. 2.5. настоящих Правил участники Акции в соответствии с п. 5 получают возможность оформить Пакет услуг «Ультра» на период с 23.11.2023 до 31.12.2025 включительно без взимания комиссии в соответствии с действующим тарифным планом Пакета услуг, применимо для Региональных филиалов согласно Приложению 1 настоящих Правил.

· при подаче заявления в дату согласно п. 2.6. настоящих Правил участники Акции в соответствии с п. 5 получают возможность оформить Пакет услуг «Ультра» на период с 30.11.2023 до 31.12.2025 включительно без взимания комиссии в соответствии с действующим тарифным планом Пакета услуг, применимо для Региональных филиалов согласно Приложению 1 настоящих Правил.

5. Участники Акции: физические лица, подавшие заявление на Пакет услуг в период проведения Акции, указанный в пункте 2 настоящих Правил, и соответствующие следующему критерию: перешедшие на брокерское обслуживание из других банков в АО «Россельхозбанк»
6. Организатором Акции является АО «Россельхозбанк».
7. Ответственный за проведение Акции: Региональные филиалы и Внутренние структурные подразделения Банка (в соответствии с пунктом 3 настоящих Правил). 
8. Порядок информирования об условиях Акции: 
· размещение полной информации об Акции на интернет-сайте Банка/странице филиала на интернет-сайте Банка не позднее дня проведения Акции;
· размещение полной информации об Акции в подразделении Банка.

9. Особые условия проведения Акции: 
9.1. 
Банк оставляет за собой право отказать клиенту в оформлении Пакета услуг в рамках Акции в случае, если клиент не соответствует п. 5 настоящих Правил
9.2. 
Банк осуществляет оформление Пакета услуг на основании полученного от участника Акции заявления на Пакет услуг, а дальнейшее обслуживание в рамках Пакета услуг, оформленного в дату проведения Акции, осуществляется согласно действующим тарифным планам «Пакет услуг «Премиум», «Пакет услуг «Ультра» и Условиям комплексного банковского обслуживания держателей карт Банка.

9.3. 
Клиент имеет право отказаться от Пакета услуг в порядке, предусмотренном Условиями комплексного банковского обслуживания держателей карт Банка.
Приложение:

1. Региональные филиалы и Внутренние структурные подразделения Банка, участвующие в проведении акции

