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Приложение 2
к Условиям открытия банковских счетов и расчетно-кассового обслуживания клиента в АО «Россельхозбанк» 
Документы
, необходимые для заключения договора банковского счета в рамках Единого сервисного договора и открытия Счета 
1.
Заявление о присоединении к Условиям (оригинал, 2 экземпляра).
2.
Документ, подтверждающий полномочия лица на заключение Договора банковского счета (если Договор подписывается лицом, являющимся представителем Клиента, отличным от представителя, уполномоченного на заключение Единого сервисного договора).

3.
Документ, удостоверяющий личность лица, уполномоченного на заключение договора банковского счета. В случае если указанное лицо является иностранным гражданином или лицом без гражданства дополнительно представляется миграционная карта и (или) документ, подтверждающий его право на пребывание (проживание) в Российской Федерации.
4.
Карточка с образцами подписей и оттиска печати и/или соглашение о количестве и сочетании подписей по форме Банка
.
4.1.
Документы, подтверждающие полномочия лиц, заявленных в карточке с образцами подписей и оттиска печати, на распоряжение денежными средствами на счете с правом подписи (кроме единоличного исполнительного органа).
4.2.
Документы, удостоверяющие личность лиц, заявленных в карточке с образцами подписей и оттиска печати. В случае если лицо, заявленное в карточке с образцами подписей и оттиска печати, является иностранным гражданином или лицом без гражданства представляются нотариально заверенные копии миграционной карты, документа, подтверждающего право данного лица на пребывание (проживание) в Российской Федерации и разрешения на работу.
5.
Лицензия (патент) на право осуществления деятельности, подлежащей лицензированию (регулированию путем выдачи патента)
.

При открытии юридическим лицом/индивидуальным предпринимателем специального счета в рамках требований Федерального закона от 03.06.2009 № 103-ФЗ «О деятельности по приему платежей от физических лиц, осуществляемой платежными агентами» и Федерального закона от 27.06.2011 № 161-ФЗ «О национальной платежной системе» дополнительно представляются: 

· уведомление о постановке на учет в Федеральной службе по финансовому мониторингу организаций, осуществляющих операции с денежными средствами или иным имуществом, в сфере деятельности которых отсутствуют надзорные органы
.

· письмо, подписанное единоличным исполнительным органом юридического лица/индивидуальным предпринимателем, содержащее сведения о договоре об осуществлении деятельности по приему платежей физических лиц (с указанием контрагента, наименования договора, его реквизитов и срока действия) – для платежного агента (субагента)/поставщика.
· письмо, подписанное единоличным исполнительным органом юридического лица/индивидуальным предпринимателем, содержащее сведения о заключенном договоре о привлечении банковского платежного агента/субагента (с указанием контрагента, наименования договора, его реквизитов и срока действия) – для банковского платежного агента/субагента.
При открытии юридическим лицом специального счета в соответствии с требованиями Жилищного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 № 188-ФЗ (далее – Жилищный кодекс) дополнительно представляется: 
· протокол решения общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, принятого в соответствии со статьями 44 и 170 Жилищного кодекса.
Для открытия счета доверительного управления средствами пенсионных накоплений (далее – Счет ДУ СПН) в рамках требований Федерального закона от 07.05.1998 № 75-ФЗ «О негосударственных пенсионных фондах» Управляющей компанией дополнительно представляются в Банк следующие документы:

(
Договор доверительного управления средствами пенсионных накоплений;

(
Договор об оказании специализированным депозитарием услуг управляющей компании;

(
документ, содержащий образец подписи представителя специализированного депозитария (далее – Спецдепозитарий), уполномоченного от имени Спецдепозитария давать согласие на списание денежных средств со Счета ДУ СПН (в виде копии карточки с образцами подписей и оттиска печати или иного документа, в котором подпись представителя удостоверена нотариусом);

(
документ, подтверждающий полномочия представителя Спецдепозитария, уполномоченного давать согласие на списание денежных средств со Счета ДУ СПН (оригиналы либо нотариально удостоверенные копии, либо копии, удостоверенные руководителем и оттиском печати Спецдепозитария с предъявлением оригиналов документов для обозрения, либо копии, удостоверенные работником Банка на основании предъявленного оригинала документа);

· Соглашение о списании (по требованию АО «Россельхозбанк» без дополнительного распоряжения Клиента) в пользу АО «Россельхозбанк» денежных средств, причитающихся Банку за расчетно-кассовое обслуживание по Счету ДУ СПН, заключенного между Клиентом и другой кредитной организацией (в которой открыт иной банковский счет Управляющей компании) (оригинал или надлежащим образом заверенная копия) – представляется в Банк в случае отсутствия в Банке иного (отличного от Счета ДУ СПН) действующего открытого Управляющей компании банковского счета.
При открытии юридическим лицом специального банковского счета для формирования фонда капитального ремонта в соответствии с требованиями Жилищного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 № 188-ФЗ (далее – Жилищный кодекс) дополнительно представляется:

· протокол решения общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, принятого в соответствии со статьями 44 и 170 Жилищного кодекса.
� Документы (сведения), представляемые в Банк, должны быть действительными на дату их предъявления.


Документы, могут быть представлены в виде:


-	копий, заверенных нотариально или государственным органом, выдавшим/зарегистрировавшим документ;


-	оригинала, для последующего их копирования Банком;


-	копий, заверенных клиентом, содержащих подпись лица, заверившего копию документа, его фамилию, имя, отчество (при наличии), должность, оттиск печати (при ее отсутствии – штампа) клиента и дату заверения, с одновременным представлением Банку оригинала документа для установления его соответствия представленной копии;


В отдельных случаях, при рассмотрении документов, представленных Клиентом для открытия Счета, Банком могут быть истребованы дополнительные документы, не предусмотренные настоящим перечнем.


� Карточка с образцами подписей и оттиска печати по форме Банка может быть оформлена в АО «Россельхозбанк» или у нотариуса. Карточка с образцами подписей и оттиска печати не оформляется и не представляется в Банк, если распоряжение денежными средствами, находящимися на Счете, осуществляется только в электронном виде посредством системы дистанционного банковского обслуживания (Централизованная система дистанционного банковского обслуживания «Банк-Клиент»/«Интернет-Клиент» либо автоматизированная система дистанционного банковского обслуживания юридических лиц (Свой Бизнес)), без представления в Банк распоряжения о переводе денежных средств на бумажном носителе, а также по Счету не предполагается совершение кассовых операций. В случае подписания Клиентом распоряжения о переводе денежных средств в электронном виде посредством системы дистанционного банковского обслуживания и в случае оформления карточки с образцами подписей и оттиска печати у нотариуса оформляется соглашение о количестве и сочетании подписей по форме Банка.


Документы, указанные в настоящем пункте, представляются в случае если Клиент на момент заключения Договора банковского счета не подключен к дистанционному банковскому обслуживанию или подключен к дистанционному банковскому обслуживанию, но лица указанные в Карточке с образцами подписей и оттиска печати, полученной в рамках заключения Договора о дистанционном банковском обслуживании не будут уполномочены на распоряжение денежными средствами на открываемом счете.   


� Лицензия (патент) представляется только в случае если лицензия (патент) имеет непосредственное отношение к правоспособности клиента заключать договор, на основании которого открывается счет.


� Документ представляется, если Клиент выступает в качестве оператора по приему платежей.





